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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 4 

 Hypotéza, že by aplikace vibrací pomocí přístroje Vibramoov® mohla u kriticky 
nemocného oslovovat centrální nervový systém a vyvolávat cílenou motorickou 
odpověď, je velmi originální a slibná. Umožnilo by to zachovávat po dobu bezvědomí 
motorické funkce a tím následně zrychlit rekonvalescenci.  
 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na 
praktické výstupy.… 

2 

 
 Práce je zpracována jako kazuistika. Data byla získána v rámci pilotní studie 

Vibramoov®, která byla realizována pod záštitou Kliniky rehabilitačního lékařství 
Fakultní nemocnice Královské Vinohrady v Praze. Studentka se aktivně podílela na 
sběru dat – vyšetřovala a vedla vlastní terapie. Práci zpracovávala samostatně, což 
považuji za slabinu práce, protože by bylo potřeba spolupracovat s odborníky, kteří 
mají zkušenou s analýzami dat naměřenými akcelerometrem.  
 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

2 

 
 Cíle a hypotézy byly stanoveny dobře, avšak odbornému problému studentka 

neporozuměla a v práci je řada odborných nedostatků. Aby mohly být výsledky práce 
přínosné, bylo by potřeba zvolit jinou metodiku analýz.   

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 1 

 Práce je po formální, jazykové a stylistické stránce velmi slabá. Naopak vyzdvihuji 
grafické zpracování.  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
 
 
 
 
 


